
 
 

Leistungen und Preise: 
 Flug mit Linienmaschinen der Lufthansa in der Economyklasse von Frankfurt nach Rom und 
zurück.  Unterbringung im Doppelzimmer mit Dusche/WC im **** Hotel der Raeli-Kette im 
Stadtzentrum von Rom (alle im Bereich Bahnhof Termini), inkl. der anfallenden 
Aufenthaltssteuer  Halbpension (3 Gänge Menü, nicht inkludiert Tischgetränke)  Busausflug 
in die Albaner Berge (inkl. landestypischem Abendessen)  Transferfahrten vom und zum 
Flughafen Rom sowie sämtliche Busfahrten gemäß Programm  Eintrittsgelder lt. Programm  
Kopfhörersystem für die Führungen  Örtliche Führungen lt. Programm (alle 
deutschsprachig) 
 
Preis pro Person im Doppelzimmer: 
ab/bis Frankfurt  € 1545,– 
Zuschlag Einzelzimmer € 200,– 
 
Mindestteilnehmerzahl: 25 
Die Mindestteilnehmerzahl für diese Reise beträgt 25 Personen. Wird diese nicht erreicht, kann 
das Bayerische Pilgerbüro bis 21 Tage vor Reiseantritt die Reise absagen. 
Reisedokumente: Personalausweis oder Reisepass 
Diese Angaben beziehen sich auf die deutsche, österreichische und schweizerische 
Staatsbürgerschaft ohne Berücksichtigung persönlicher Umstände. Bei anderen Staatsbürger-
schaften bitten wir um Mitteilung, damit wir Sie vor Vertragsschluss informieren können. 
Einreise- und Gesundheitsbestimmungen können sich je nach Situation im Zielgebiet dyna-
misch verändern. Aktuelle Angaben finden Sie unter www.pilgerreisen.de/einreise-
gesundheitsbestimmungen oder telefonisch unter (0 89) 54 58 11-0. 
 
Wir empfehlen Ihnen Versicherungsschutz für Ihre Reise. Näheres finden Sie anbei im 
Anmeldeformular und in Ziffer 13 der beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen. 
 
Für Menschen mit Mobilitätseinschränkungen:  
Aus unserer Sicht für Menschen mit eingeschränkter Mobilität eingeschränkt geeignet. Die 
Kennzeichnung dient zu Ihrer Orientierung und kann keine Einzelfallbeurteilung ersetzen. 
Sprechen Sie uns in Zweifelsfällen gerne an. 
 
Die beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen sind Bestandteil dieses Prospektes.  
Regelungen zum Rücktritt vor Reiseantritt: siehe Ziffern 6 & 7 (Stornobedingungen Ziffer 7.1) 

nach Rom im Heiligen Jahr 
mit der Pfarrei Sankt  Heimerad 
vom  08.09. – 13.09.2025, 5RMQ0066 
Geistliche Begleitung: Pfarrer Martin Fischer 
 
 

Pilgerreise 

    

Blick über den Tiber auf die Basilika St. Peter 

Anmeldung und Information  

Pfarrei St. Heimerad  
Mönchepfuhl 5  
34471 Volkmarsen  
Telefon: 05693-209 
Telefax: 05693-75-95 
E-Mail: pfarrei.sankt-                                                
heimerad@bistum-fulda.de 
 
 

Bildnachweis: ALT_AdobeStock_115314032_© cge2010 

Wir bitten um frühzeitige Anmeldung bis 
spätestens: 18.07.2025 

Reiseveranstalter:  

Bayerisches Pilgerbüro gGmbH 
Dachauer Straße 9 
80335 München 
Telefon: 089-54 58 11-0 
Telefax: 089-54 58 11-69 
E-Mail: info@pilgerreisen.de  
www.pilgerreisen.de 
 
 

Ihr Vorteil bei uns: 
keine Anzahlung erforderlich! 



 
 

4. Tag Donnerstag, 11.09.2025  Die Pilgerkirchen Roms 
Heute besuchen Sie 4 der 7 Pilgerkirchen Roms: den Anfang macht die Basilika San 
Lorenzo fuori le Mura, danach bringt Sie der Bus ins Stadtzentrum zur größten 
Marienkirche Roms, der Basilika Santa Maria Maggiore mit einer prächtigen 
vergoldeten Kassettendecke. (halbtägige örtl. Führung). Mittagspause im Bereich 
der Basilika S. Maria Maggiore. Am Nachmittag besuchen Sie die päpstliche Basilika 
San Giovanni in Laterano, die auch „Haupt und Mutter aller Kirchen Roms und des 
ganzen Erdkreises“ genannt wird. Direkt gegenüber befindet sich die Scala Santa 
(Heilige Stiege), auf der Jesus in Jerusalem zu Pilatus hinaufgestiegen sein soll. 
Den Abschluss der Siebenkirchen-Wallfahrt bildet der Besuch der Basilika Santa 
Croce in Gerusalemme, die wertvollen Reliquien vom Kreuz Jesu hütet. 
(halbtägige örtl. Führung). Bus-Transfer zurück in die Unterkunft. Abendessen. 

5. Tag  Freitag, 12.09.2025   Antikes Rom und Ausflug in die Albaner Berge 
Vormittag lassen wir zunächst die Monumentalität des Kolosseums 
(Außenbesichtigung) auf uns wirken. Anschließend geht es entlang der Kaiserforen 
und des Forum Romanum (Außenbesichtigung) zum Kapitol. (halbtägige örtl. 

Führung). Am Nachmittag unternehmen wir einen Ausflug in die Albaner Berge (ca. 
4 Std.), das Naherholungsgebiet der Römer. Sie machen Halt in Castel Gandolfo, 
wo die päpstliche Sommerresidenz (Außenbesichtigung) in herrlicher Lage über dem 
tiefblauen Albaner See thront. Anschließend lassen Sie im Weinort Frascati in einer 
typischen Trattoria mit landestypischem Abendessen (örtl. Führung für den 

Ausflug). Rückfahrt nach Rom. 

6. Tag  Samstag, 13.09.2025  Freizeit und Rückreise  
Bis zur Abfahrt zum Flughafen ist Zeit zur freien Verfügung und bietet Gelegenheit 
die Eindrücke der „ewigen Stadt“ Revue passieren zu lassen. Am späten Vormittag 
Bus-Transfer zum Flughafen und Rückflug aus Rom nach Frankfurt. 

 

1. Tag  Montag, 08.09.2025 Anreise und Rom vor den Mauern  
Am Vormittag Flug von Frankfurt nach Rom mit Lufthansa. Nach der Ankunft 
Abholung am Flughafen und Bus-Transfer zu den Domitilla-Katakomben. 
Rundgang an den verschiedenen Grabarten vorbei durch die mystisch wirkenden 
Gänge. Anschließend Weiterfahrt zur mächtigen Papstbasilika St. Paul vor den 
Mauern, die sich über dem Grab des Heiligen erhebt. Hier werden uns Geschichte 
und Wirken des hl. Paulus gegenwärtig. Schließlich Bus-Transfer in die Unterkunft 
und Bezug der Zimmer (5 Nächte). Erstes gemeinsames Abendessen im Rahmen 
der Halbpension. 

2. Tag  Dienstag, 09.09.2025  St. Peter und Barocke Innenstadt 
Bus-Transfer zum Petersplatz (Busterminal Gianicolo). Hier besichtigen Sie 
ausführlich die Basilika St. Peter, spiritueller Mittelpunkt des christlichen Roms und 
durchschreiten dabei die Heilige Pforte, was nur in einem Heiligen Jahr möglich ist! 
(halbtägige örtl. Führung). Anschließend bleibt uns freie Zeit zum Verweilen im 
Petersdom, zum Besuch der Papstgräber oder zum Besteigen der Kuppel. Am 
Nachmittag geführter Spaziergang auf dem alten Pilgerweg in die barocke 
Innenstadt. Vom Petersplatz aus geht es an der Engelsburg vorbei und über die 
Engelsbrücke zur Piazza Navona, wohl der berühmteste und einer der schönsten 
Plätze der Stadt, und weiter zum Pantheon, dem am besten erhaltenen Bauwerk der 
Antike. Anschließend weiter zum Trevi-Brunnen und Besuch der Piazza di Spagna 
mit der berühmten Spanischen Treppe. (halbtägige örtl. Führung). Anschließend 
Bus-Transfer zurück in die Unterkunft.  

3. Tag  Mittwoch, 10.09.2025  Papstaudienz (geplant), Aventin und Trastevere 
Morgens Bus-Transfer zum Vatikan und Teilnahme an der Generalaudienz des 
Papstes auf dem Petersplatz oder in der Audienzhalle (sofern der Papst in Rom ist). 
Nachmittags spazieren Sie auf den Aventinshügel. Hier besuchen wir Sta. Sabina 
und blicken durch das „Schlüsselloch“ auf die Stadt Rom. Weiter geht es durch den 
Rosengarten zur Kirche Sta. Maria in Cosmedin mit dem berühmten „Mund der 
Wahrheit“. Und danach überqueren Sie den Tiber hinüber nach Trastevere, dem 
jenseits des Tibers gelegenen ehemaligen Handwerkerviertel und spazieren durch 
die typischen Gässchen und besichtigen die älteste Marienkirche Roms, Sta. Maria 
in Trastevere (halbtägige örtl. Führung). Abendessen in einer Trattoria in 
Trastevere. Anschließend Bus-Transfer zurück in die Unterkunft. 

 

 
 

Pilgrreise nach Rom im Heiligen Jahr 
mit der Pfarrei Sankt Heimerad 
vom 08.09. bis 13.09.2025 
 
 

Blick über den Tiber auf die Basilika St. Peter 

 



 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 
 

 

 

  


